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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Το  Ε.Κ. Ρεθύμνου εξυπηρετεί στα εργαστήριά του το 1ο  ΕΠΑΛ, 2ο ΕΠΑΛ και
ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ καθώς και το ΔΙΕΚ Ρεθύμνου. Στην πρωινή βάρδια συστεγάζεται 
με το 1ο  ΕΠΑΛ. Υπάρχουν οι Τομείς Μηχανολογίας , Ηλεκτρολογίας Ηλεκτρονικής
και Αυτοματισμού , Υγείας Πρόνοιας και Ευεξίας, Πληροφορικής , Εφαρμοσμένων
Τεχνών , Δομικών έργων δομημένου Περιβάλλοντος και αρχιτεκτονικού Σχεδιασμού,
Γεωπονίας , Οικονομίας και Διοίκησης.

Είναι το μοναδικό στον Ν. Ρεθύμνου με 78 καθηγητές και περίπου 770 μαθητές. Τα
κτίρια των εργαστηρίων είναι παλιά  και στην πλειοψηφία  τους δεν επαρκούν  για
την εξυπηρέτηση  των μαθητών των ΕΠΑΛ.

Είναι αναγκαία η αναβάθμιση των υποδομών και του Τεχνολογικού εξοπλισμού.

Στην περίοδο της πανδημίας το Ε.Κ. λειτούργησε εξ’ αποστάσεως (WEBEX) , με
τεράστια προσπάθεια των καθηγητών να ανταπεξέλθουν στις ιδιαίτερες συνθήκες
που δημιουργήθηκαν.

Είναι προφανές πως τα εργαστηριακά μαθήματα δεν μπορούν να διδαχθούν όπως
πρέπει, με την εξ’ αποστάσεως εκπαίδευση.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

ΟΙ διδακτικές πρακτικές , ενίσχυση ψηφιακών δεξιοτήτων μαθητών, συμμετοχή σε
σχολικές δραστηριότητες –  προγράμματα



Σημεία προς βελτίωση

Σχέση σχολείου οικογένειας, μαζικότερη συμμετοχή σε προγράμματα, περισσότερη
βελτίωση στις σχέσεις μεταξύ μαθητών μεταξύ τους και μεταξύ των εκπαιδευτικών.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Στοχοθεσία και προτεραιοποίηση στόχων, εφαρμογή του σχολικού κανονισμού,
αξιοποίηση εκπ/κου προσωπικού, διαχείριση και κατανομή πόρων , συντήρηση
σχολικών χώρων και υποδομών.

Σημεία προς βελτίωση

Εξωστρέφεια, διαμόρφωση δικτύων σχολείων και περισσότερες συνεργασίες με
διάφορους φορείς.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Συμμετοχή σε επιμορφώσεις από αρμόδιους φορείς, σε ενδοσχολικές επιμορφώσεις
και σε προγράμματα  ERASMUS.

Σημεία προς βελτίωση

Σχεδιασμός και υλοποίηση επιμορφωτικών δράσεων σε συνεργασία με άλλα σχολεία
, συμμετοχή σε δράσεις κοινωνικού ενδιαφέροντος .


